Omezený provoz mateřské školy
pro dobu od 25. května do konce školního roku 2019/2020

!!! POZOR – DŮLEŽITÉ!!!
NA PONDĚLÍ 25. KVĚTNA LZE PŘIHLÁSIT DÍTĚ NEJPOZDĚJI VE ČTVRTEK 21. 5. DO 12 HODIN.

Pokud to nestihnete, posouvá se termín nástupu automaticky na úterý 26.5.

Další dny už to bude normálně, jako to bývalo – přihlašování i odhlašování den předem do 12.30 hodin. Tato výjimka je pouze na pondělí, kvůli stravovně. 

Pro přihlášení do MŠ využijte formu SMS, kde uvedete jméno, příjmení, datum nástupu a dobu odchodu (po obědě, po svačině). Pokud využíváte ošetřovné za nových podmínek, dítě do školky poslat nelze! 
Děti, které mají jednoho z rodičů doma – např. maminku na MD, půjdou vždy po obědě domů. Toto omezení platí na přechodnou dobu do konce školního roku a lze jej kompenzovat žádostí o krácení školného. Na požádání vám zašleme formulář e-mailem. Děkujeme za pochopení. 

Děti budeme přebírat a předávat před mateřskou školou, dovnitř budovy rodiče nepůjdou. Na Masarykově domově budou rodiče zvonit na třídu, ale zůstanou na schodišti. 
Předání dítěte zbytečně neprotahujte, před školkou se zdržujte jen nezbytně dlouhou dobu. Nelze ale vyložit dítě z auta a odjet, aniž bychom o vás věděli - dítě musíte vždy předat zaměstnanci MŠ, který bude stát venku.  
Veškerá aktuální sdělení mateřské škole se snažte směrovat formou SMS na příslušná mobilní telefonní čísla: Příběnická - 739 244 688, MD - 725 885 272, nebo e-mailem. Děkujeme. 
Pokud bude nutné vstoupit do budovy (pouze se souhlasem MŠ), budeme vše vyřizovat ve vestibulu školy. Pro tento případ žádáme rodiče o zvýšená hygienická opatření – dezinfekce rukou, rouška. 

Vše ostatní budeme řešit průběžně „za pochodu.“ Vše nelze předem odhadnout a naplánovat. Každý den se mění různá nařízení, někdy je náročné držet krok. Je třeba ponechat si zdravý rozum, důležitá je vzájemná ohleduplnost.  
Chystáme se zřídit před školkou vývěsky pro rodiče, předškolákům připravujeme komorní formu rozloučení s mateřskou školou (v týdnu od 15. 6.), pokusíme se i o tablo. Vzhledem k tomu, že jsou předškoláci ochuzeni o naši klasickou zahradní slavnost, určitě je všechny pozveme příští rok jako čestné hosty. 

Sledujte web školky, průběžně tam najdete vše potřebné - prázdninový provoz, vracení školného, atd. Pokud budete cokoli postrádat, napište nám. 


Určitě dejte vědět, pokud školku již v tomto školním roce využít nechcete. To je velice důležitá informace pro organizaci celého provozu. Děkujeme

